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出典：2024年一般向けモバイル動向調査

男性

■ 毎日LINEを利用 ■ 毎日ではないがLINEを利用 ■ 使っていない

100％0％ 20％10％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％

女性

10代男性（n=164）10代男性（n=164）10代男性（n=164）

20代男性（n=405）20代男性（n=405）20代男性（n=405）

30代男性（n=451）30代男性（n=451）30代男性（n=451）

40代男性（n=570）40代男性（n=570）40代男性（n=570）

50代男性（n=594）50代男性（n=594）50代男性（n=594）

60代男性（n=514）60代男性（n=514）60代男性（n=514）

70代男性（n=539）70代男性（n=539）70代男性（n=539）

74.474.4 15.915.9 9.89.8

68.168.1 20.720.7 11.111.1

65.965.9 22.222.2 12.012.0

63.263.2 18.218.2 18.618.6

57.757.7 19.219.2 23.123.1

49.849.8 25.925.9 24.324.3

33.033.0 34.534.5 32.532.5

10代女性（n=167）10代女性（n=167）

20代女性（n=406）20代女性（n=406）

30代女性（n=430）30代女性（n=430）

40代女性（n=547）40代女性（n=547）

50代女性（n=563）50代女性（n=563）

60代女性（n=516）60代女性（n=516）

70代女性（n=574）70代女性（n=574）

80.280.2 12.612.6 7.27.2

87.487.4 8.18.1 4.44.4

81.681.6 11.911.9 6.56.5

72.072.0 15.215.2 12.812.8

70.270.2 16.916.9 13.013.0

61.061.0 22.722.7 16.316.3

47.247.2 27.227.2 25.625.6


